



Здравствуйте, уважаемый Аркадий Владимирович!

В нашей стране мы отмечаем каждый год много разных праздников: Новый год, День знаний и другие. Но для всех нас есть только один самый главный, дорогой и важный день, который мы празднуем 9 мая — это День Победы. В этот день мы несём цветы на братские могилы павших воинов. Молча, стоим у Вечного огня, подавленные величием, силой духа, мощью, беспримерным подвигом и Вашим героизмом.

В этот праздничный день на Ваших кителях и пиджаках блестят боевые ордена и медали, а мы говорим Вам слова нашей благодарности, смотрим фильмы, слушаем стихи и песни военных лет и ваши воспоминания о той страшной войне.

А поздно вечером в небо взлетает яркий и красочный салют в Вашу честь. Мы знаем, понимаем и будем вечно помнить, что этого чистого неба и даже меня не было, без Вас, дорогой ветеран, и Вашей Великой Победы в мае 1945 года.

Огромное спасибо Вам за мужество, отвагу и стойкость. Желаем Вам здоровья, любви и внимания дорогих и близких людей.

Ваш вклад в то, что мы сейчас имеем, — бесценен, как и вклад каждого ветерана Великой Отечественной Войны.

Путь, пройденный Вами в годы войны, никогда не будет забыт потомками, поэтому я надеюсь, что наша страна и ни одна страна в мире не познаёт вновь ужасов военного времени.

Каждый участник войны — герой, а каждый прожитый на войне день — несколько тысяч жизней в настоящее время. Если бы Вы не прошли этот кошмар наяву, то не было бы сейчас большинства из нас. Спасибо за вашу отвагу. Спасибо за победу и мирное небо над головой.

Сердцу каждого из нас дорог праздник Победы. Дорог памятью о тех, кто ценой своей жизни отстаивал свободу. Мы будем всегда помнить о людях, отдавших свои жизни за свободу и светлое будущее нашей страны. Бессмертен подвиг тех, кто боролся и победил фашизм. Память об их подвиге будет вечно жить в наших сердцах. Мы никогда не забудем, какой ценой завоевано их счастье. Низкий Вам поклон!

Словами очень тяжело описать, как много Вы сделали для нас, для России, для всего мира.

Скоро все мы будем праздновать замечательный день 9 Мая. «Праздник со слезами на глазах». В первую очередь, это день, напоминающий нам, насколько хрупкими являются понятия «жизнь», «мир», «чистое небо над головой», но в этот день мы вспоминаем и то, насколько ценными и важными они являются. Мы бы хотели сказать Вам СПАСИБО, огромное спасибо за тот подвиг, который Вы совершили. Лично вам я желаю крепкого-крепкого здоровья. А всему миру я пожелаю, чтобы такого никогда больше не повторилось. Вы своим примером доказываете, что силы человека безграничны, когда им

движет благородная цель. Вы пример мужества и героизма, человек, на который мы равняемся.

Поздравляем вас с этим великим праздником! Выполнив свой долг, вы спасли своих родных и близких, а ещё спасли наше будущее. Мы безмерно благодарны вам за это и гордимся вашими подвигами! Без вас не было бы нас. Поэтому хотим пожелать вам крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

От всей души хотим поздравить Вас – ветерана Великой Отечественной войны с Днём Великой победы. Война стала величайшим испытанием для всего народа, но ВЫ, наши деды, прадеды, подарили нам мирное и светлое небо над головой! Ваши подвиги навечно останутся в нашей памяти, и мы - молодое поколение будем помнить о наших героях, и то, что вы для нас сделали, потому что это бесценно! С великим уважением донесём эти знания до всех последующих поколений. Мы вами очень гордимся!

Желаем Вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, благополучия и спокойного мира. Пусть в вашей жизни больше не будет грустных моментов, а Вы были окружены заботой и любовью! С Днём Победы!

Пусть гордо реет над страной
Победы славной знамя,
И в небе мирном высоко
Сияет солнца пламя.

Героев подвиг мировой
Всегда мы будем помнить,
Благодарим их за покой
И мир, в каком сейчас живём мы.

Большое спасибо Вам за мирное небо над головой, за Ваш героизм и мужество. Желаем вам крепкого здоровья. Пусть жизнь будет наполнена любовью и заботой ваших родных.

Мы вам хотим сказать спасибо за наше счастливое настоящее, за нашу жизнь, за возможность ходить по земле и стремиться к важным мечтам. Желаем вам крепких сил и много-много добрых, славных и счастливых дней на вашем веку. И пусть мир, за который вы боролись, будет вечным, пусть звенят в нем радостные детские голоса и взрослые улыбки.

Примите искренние поздравления с великим праздником – Днем Победы!

Хочется от всего сердца вам пожелать крепкого здоровья и долголетия, и поблагодарить за Ваше мужество, стойкость и самоотверженность! Слова даются нелегко. Низкий поклон, за Ваше мужество и отвагу! Мы помним и гордимся Вашими подвигами!

Спасибо за мирное небо над головой! За великую Победу!

От всей души хотим поздравить Вас с Днем Победы, с этим народным праздником. Благодаря Вашей отваге и храбрости, которую Вы проявили 75 лет назад в борьбе с врагами, защищая нашу Родину, мы сейчас живем в таком прекрасном мире с огромными возможностями. Подвиги русских людей никогда не уйдут из нашей памяти, ваши военные истории мы будем передавать из поколения в поколение, чтобы все люди мира знали о том, как мужественно русские люди защищали границы нашего Отечества. Я хочу пожелать Вам крепкого здоровья, чтобы ваши близкие только радовали Вас.

Огромное Спасибо Вам за жизнь и мирное небо над головой!!!

Спасибо Вам, за то, что мы сейчас живем в прекрасной стране. Вы вложили в победу невероятные мужество и отвагу. Об этом мы будем помнить всегда! Эта война навсегда останется в нашей памяти и будет передаваться дальше из поколения в поколение. Хочу пожелать Вам долгих лет жизни, крепкой семьи и мирного неба над головой, за которое Вы так упорно сражались!

Аркадий Владимирович, нам искренне хочется поздравить Вас с Днем Победы. Ровно 75 лет назад, Вы спасли целую страну от жестокости фашизма, и этому подвигу нет цены.

Очень хотим пожелать душевного спокойствия и здоровья Вам и вашим родным, это сейчас самое главное.

Мы всей нашей семьей бесконечно благодарны Вам, ветеранам. Спасибо за Победу!!! С праздником!

Сердечно поздравляем Вас с праздником Великой Победы! Вот уже 75 лет прошло с того счастливого майского дня, а все равно каждый год 9 Мая сердце ликует от радости и сжимается от печали! Этот день для всех нас был и остается одним из самых светлых, торжественных и значимых. В нем – вся мощь, вся сила духа и величие простых людей, в тяжелую годину сплотившихся и отстоявших свою Родину. И сегодня мы видим, как с течением лет значение и исторический вес их подвига – подвига воина-освободителя, изгнавшего фашизм с родной земли, подвига труженика тыла, подвига каждого жителя великой страны, приближавшего день Великой Победы – становятся все более важными и величественными.

Мы низко преклоняемся и отдаем глубокую дань уважения тем, кто прошел долгими боевыми дорогами, а потом возродил родную землю из пепелища в тяжелые послевоенные годы. Не хватает слов, чтобы в полной мере передать всю благодарность за Ваш, уважаемый ветеран, бессмертный подвиг.

Доблесть, честь, отвага, терпение, любовь, верность – эти качества в полной мере были проявлены Вами, дорогой ветеран, в военные и послевоенные годы. Этих качеств я хочу пожелать и всем нам, всем наследникам Великой Победы, всем, кто помнит, чтит и празднует этот Великий день! Мы, родившиеся в мирное время, с детских лет питаем самые нежные и трепетные чувства к этому майскому празднику, и мы сделаем все, чтобы быть достойными подвига ветеранов Великой Отечественной войны. От всего сердца желаю всем благополучия, здоровья, счастливого долголетия и мирного неба над головой. Низкий поклон Вам, дорогой ветеран, и добрая память всем героям, кто не дожид до этого светлого дня!

С праздником!

С Днем Великой Победы!

Аркадию Владимировичу

От группы МПЭК им. Г.В. Плеханова

ПР-21,22